



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## **Informace k projektu Místní akční plán III. ORP Veselí nad Moravou**

### **Nositel projektu: Místní akční skupina Horňácko a Ostrožsko z.s.**

#### **1. Na co bude zaměřen projekt MAP III. ?**

**Důraz bude kladen na podporu spolupráce škol, vzdělávacích a kulturních center** (např. školských zařízení, místních knihoven, muzeí, mimoškolních vzdělávacích a kulturních center zřizovaných nestátními neziskovými organizacemi) a zaměstnavatelů v rozvoji gramotností a klíčových kompetencí dětí, žáků a studentů VOŠ. **Součástí bude i podpora aktivit vedoucích k podpoře dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem a vytváření podmínek pro vzdělávání na dálku.**

**Dotiční titul:** Operační program Výzkum, vývoj, vzdělávání., Prioritní osa PO3: Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání

**Poskytovatel dotace:** Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

**Maximální výše podpory MAS Horňácko a Ostrožsko: 3 544 000,- Kč.**

**Délka trvání projektu:** 29 měsíců.

**Výše podpory:** MAS – dotace 100%

**Území působnosti:** 21 obcí ORP Veselí nad Moravou - vyjma obce Moravský Písek, 5 obcí ORP Uherské Hradiště, 2 obce ORP Hodonín.

**Účelem je pokračování v budování platformy spolupráce škol na území MAS Horňácko a Ostrožsko a MAS Strážnicko v rámci realizace SCLLD 2021 -2027.**

**Partneři projektu:**

- DSO Strážnicko

#### **2. POVINNÉ AKTIVITY MAP III :**

Aktivita č. 1: Řízení projektu

Aktivita č. 2: Evaluace a monitoring MAP

**Důležitý význam projektu MAP spočívá nejenom v možnosti spolupráce mezi školami, ale také v aktualizaci tzv. Strategického rámce, který obsahuje seznam projektových záměrů škol.**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Bez zařazení záměrů škol do Strategického rámce, nemohou školy realizovat investiční projekty v rámci dotační podpory z OP IROP a PRV ČR.

**V rámci paušálních nákladů chceme dále realizovat výjezdy týmů pracovních skupin, pomáhat organizovat semináře, workshopy, právní poradenství, síťování škol s neziskovými organizacemi, spolupráci s knihovnami a jiné aktivity.**

MAS pomáhá školám v rámci dotačního poradenství a poskytuje pomoc s administrací projektů typu šablon MŠMT.

Výzva MAP III. <https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-20-082-akcni-planovani-v-uzemi.htm>